T'nobasmna amasmsa 2010. Ceamu nomahu 3amarak

(1) Heka je f : S?"~! — S" riaTko TpeciuKaBame U [1)] TeHepaTop KOXO-
mosoruje HYp (S™).
(a) Hokasaru ga je f*n = dw 3a meky (n — 1)—popmy w ma S>*~ 1,
(6) lokasaru ma mHTErpaJ

H(f):/smklw/\dw

He 3aBucu oj u3bopa dpopme w. H(f) je r38. XomndoBa nuuBapujanra
npecaukaBama f.

(B) Hokasaru ga je 3a zenapuo n XorndoBa MHBAPUjaAHTA TPUBUjAJTHA.

(r) Jokazaru na XOMOTONCKM €KBHBAJIEHTHA IIPECIMKABAA MMAjy UCTY
XomdgoBy UHBapUjaHTyY, Tj. A3 je H mpecrnukapame

H : 7T2n,1(Sn) — R.

(n) Murepuperuparu Xomndosy unapujanty 3a n = 2 (1j. XondoBy un-
BapujanTy mpecamkaBama f : S? — S?) mpeko koedwurmjenta yan-
qapama Kpyxuuna f(p) u f1(q) 3a perynapme BpemgHOCTH p U q
npeciaukapamwa f.

() Wspauynaru H(7) 3a Xondosy dubpammjy 7 : S* — CP! = S2.

(2) Hexa je Q*(S™)! BexTopckm nmpocrop mudepentujamnnx dopmu Ha chepn

S™ koje cy WHBapUjaHTHE y OJHOCY HA AHTHUIIONATHO MPECTAKABATHE

a:S"—S" a(x):=-—=.

(a) Hoxasaru sa je (Q2*(S™)!, d) qudepennujainu komiiexce (Ko-nandacru
KOMILJIEKC) U JIa je mbuMe 100po JeduHncana naBapujanTHa jge Pamosa
koxomosoruja Hip(S™)7.

(6) HMokasaru na je npupomno npeciukasame Hjp(S") — H;p(S™) un-
jekTusHO. [a Ju je OHO CypjeKTHBHO?

(8) Hokaszaru na je Hn(S™)! = Hip(RP™).

(r) Tokasaru ma je reHeparop koxomosoruje H™(S™) HerpusujamHa wH-
BApHUjaHTHA KOXOMOJIOITKA, KJIACA aKO U CaMO aKo je N HemapaH 0poj.

(m) Kopucrehu oBaj 3amarak m3pauynaru H)j,(RP™).

(3) Heka Mopcosa dynkmuja f : S” — R zagosomasa f(—x) = f(z). Hoka-

satw na f wma Gap e KpuTwaHe Tadke ceakor mHmekca k € {0,1,...,n}.

(4) Hokaszaru ma MopcoBa (byHKIMja Ha KOMIAKTHO] TIOBPIIN POJA § UMa, Haj-

Mame 2¢g + 2 KPpUTUIHAX Tadaka.

(5) Heka je M koMmnakTHa MHOrOCTpyKOCT 6€3 rpanune u f : M — R Mopcosa
dyHKIH]a KOja UMa 3 KPUTHIHE TaYKe.

(a) Hokasaru ma je dim M napan 6poj.

(6) Uzpauynaru xomosorujy muorocrpykocru M.

(6) Heka je M xoMmmakTHa MHOrOCTpyKOCT 0e3 rpauune, dimM =n, f: M —

R Mopcosa ¢yukiumja u cx(f) 6poj HEHUX KPUTHIHAX TA4aKa UHIEKCA k.

(a) Hokazarm ma je cx(f) = cp—r(—F).

(6) 3akmyuwtn u3 (a) ma, ako je n memapa#s, onma je x (M) = 0.

(B) Axo je 3a meko k cp1(f) = ck—1(f) = 0, mokazaru ma je cx(f) =
Br (M), rue je Bi(M) := dimHy(M;R) k-tu Bernjes 6poj MHOTOCTDY-
xoctu M.



